2° E - FISICA Y QUIMICA - EXAMEN DE PROBLEMAS - (10-DICIEMBRE-2003)

Problema 1

Una radiacién tiene una longitud de onda de 6000 A. Calcular su frecuencia, su nimero de
ondas y la energia de los fotones que la forman.

RESOLUCION

Para determinar la energia de cualquier radiacién electromagnética viene dada por la ecuacion
de Planck: E = h .N donde h es la constante de Planck= 6,6252.10 % J.s, y N esia

frecuencia de dicha radiaccion, la cual esta relacionada con la longitud de onda (l ) por la velocidad
delamisma:. C =1 .n

Por tanto, para esta radiacion de la cual conocemos su longitud de onda:

| =6000A = 6,0.10'7m , tenemos:

— — — 14 -1
n = - =5,0.10"s Y por tanto, la energia correspondiente a esta radiacion sera:

El nimero de ondas es igual a la inversa de la longitud de onda (se define como el nimero de ondas
gue contiene la unidad de longitud) , por lo que es:
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| = W = 1,7106 m-l

n =
La energia correspondiente al fotén de esa radiacion se determina mediante la férmula de Plank:

E=h.n =6,6252.10 *.5,0.10* =3,31.10 *Julios



